
Ο ΜΑΚΡΟΝ, Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ. Διαφορές και
ομοιότητες... Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, Υπεύθυνου Τύπου και
Δημοσίων Σχέσεων του ΔΣ της ΟΔΥΕ από 07 Δεκεμβρίου 2018. Αθήνα
13/12/2018

Συνάδελφε,

1. Δεν είναι μόνο ο Μακρόν που έκανε στην άκρη τα συνδικάτα!
Θυμήσου και δες:
Από τον Ιανουάριο 2015 έως και σήμερα πέρασαν 3 Υπουργοί από το Αγαπημένο μας
Υπουργείο της Δικαιοσύνης: οι κ.κ. Ν.Παρασκευόπουλος, Στ.Κοντονής και
Μ.Καλογήρου, με χρονική σειρά. Της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, εννοείται. Από τότε
μέχρι σήμερα, μόνο 2 φορές, ναι, μόνο 2 φορές δέχτηκαν να συναντηθούν με το
Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας!
Μόνο δύο (2) συναντήσεις τους με το ΔΣ της ΟΔΥΕ μέσα σε 4 περίπου χρόνια! Όλες
κι όλες μόνο δύο (2) φορές ΣΥΝΟΛΙΚΑ!

2. Μία (1) φορά δέχθηκε να συναντήσει το ΔΣ της ΟΔΥΕ ο κ. Ν.Παρασκευόπουλος
και μία (1) φορά ο κ. Στ.Κοντονής!
Εκτός από αυτές τις 2 φορές, οι ως άνω τρεις (3) Υπουργοί δέχτηκαν να
συναντηθούν άλλες τέσσερις (4) φορές με το Προεδρείο της ΟΔΥΕ!

3. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Την ίδια τετραετία 2015 - 2018, ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΙ ΕΙΔΟΥΣ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΙΧΑΝ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ, ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΆΛΛΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ!
Ξέρουμε μόνο ότι η Κυβέρνηση επιλύει συνεχώς και δικαίως προβλήματα και
ικανοποιεί αιτήματα πάσης φύσεως, θεσμικά, εργασιακά, υπηρεσιακά, οικονομικά...
των δικαστικών λειτουργών

4. Εκτιμώ, για να μην πω πως είμαι βέβαιος, ότι δεν είναι επιλογή των ιδίων των
Υπουργών η συγκεκριμένη αρνητική πολιτική στάση και συμπεριφορά των
συγκεκριμένων Υπουργών! Δεν είναι προσωπικό και ατομικό ζήτημα.
Δεν συνάδει ούτε με το προσωπικό δημοκρατικό πολιτικό τους ήθος!
Εξάλλου, είναι γνωστό ότι το πολιτικό οξυγόνο και το καθήκον των Υπουργών και
γενικά των πολιτικών είναι οι συναντήσεις και ο διάλογος με τους εκπροσώπους των
εργαζομένων, με τα σωματεία.
Μάλλον πρόκειται για μια Κυβερνητική και εκ των έσω υπονόμευση του κύρους του
συνδικαλιστικού κινήματος και κατ' επέκταση του κύρους του ΔΣ και του Προεδρείου
της ΟΔΥΕ, επί ζημία της ΟΔΥΕ, του κλάδου και της ίδιας της Πολιτικής Ηγεσίας
τελικά!
Ίσως δε να φταίει και ο διχασμός που επιχειρούν εδώ και καιρό ορισμένοι εκ των
έσω, που καθιστά την ΟΔΥΕ εν μέρει αναξιόπιστο συνομιλητή!
Αφού δεν είναι λίγες οι φορές που ακόμα κι εμείς οι ίδιοι, από όλες τις παρατάξεις,
καταγγείλαμε και αναρωτηθήκαμε: ΠΟΙΟΣ ΚΥΒΕΡΝΑΕΙ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΟΔΥΕ,
ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ;

5. Όταν καταγγείλαμε στο ΠΡΟΣΦΑΤΟ Συνέδριο την απουσία της πολιτικής ηγεσίας
από τις εργασίες του Συνεδρίου μας, έσπευσαν να φέρουν στο Συνέδριο άρον άρον
έναν σύμβουλο (!!!) του Υπουργού της Δικαιοσύνης, ο οποίος απηύθυνε έναν απλό
τυπικό χαιρετισμό, επιβεβαιώνοντας πλήρως τις καταγγελίες μας περί τυπικής και
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ουσιαστικής αγνόησης!

6. Εκτιμώ, πάντως, πως και ο σημερινός Υπουργός, ο κ. Μ.Καλογήρου, όπως έκαναν
και οι δύο (2) προκάτοχοι του, θα δεχθεί τουλάχιστον μία (1) φορά μέχρι το τέλος
της θητείας του το σημερινό ΝΕΟΕΚΛΕΓΕΝ ΔΣ της ΟΔΥΕ - το ΔΣ της ΟΔΥΕ και όχι
μόνο το Προεδρείο! Και μάλλον σύντομα! Θα το δεις!
Έτσι θα μάθουμε όλοι και από πρώτο χέρι τις απαντήσεις της Κυβέρνησης στα
αιτήματα και στις αποφάσεις του πρόσφατου Συνεδρίου μας.

ΑΚΟΜΑ ΚΙ ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ
ΟΥΣΙΩΔΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑ ΚΛΑΔΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΚΙ ΑΥΤΟ ΚΑΤΙ, ΕΝΑ ΒΗΜΑ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ, ΟΠΟΙΑ ΚΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ.

7. Να διευκρινίσω, βεβαίως, πως είχε προγραμματιστεί συνάντηση του Υπουργού με
το Προεδρείο της ΟΔΥΕ κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου στον Σύλλογο
της Αθήνας. Όμως, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων ορισμένων από εμάς,
ζητήσαμε είτε λίγες ώρες ή μια μέρα μετάθεση της συνάντησης είτε να γίνει η
συνάντηση σε απογευματινές ώρες, και τελικά αναβλήθηκε αορίστως η συνάντηση!

8. Κατόπιν αυτών, δεν μπορούμε να λέμε πως είναι μόνο ο Μακρόν που έκανε στην
άκρη τα συνδικάτα, τα οποία (έπρεπε να) είναι βασικοί ΘΕΣΜΙΚΟΙ συνομιλητές και
συνεργάτες της εκάστοτε Κυβέρνησης!

Β. 9. Ως γνωστόν, στη σύγχρονη ευρωπαϊκή δημοκρατία, τα συνδικάτα (έπρεπε να)
είναι οι βασικοί συνομιλητές και κατά μία έννοια οι κύριοι συνεργάτες της εκάστοτε
Κυβέρνησης, της Εκτελεστικής εξουσίας...
Κι όμως, ορισμένες Κυβερνήσεις, κατά καιρούς, αγνοούν ή αντιμετωπίζουν
επιλεκτικά και κατά το δοκούν τα σωματεία.
Τα συνδικάτα, όμως, όπως π.χ. και τα δικά μας συνδικάτα - η ΟΔΥΕ και οι Σύλλογοι
μας, καθώς και οι παρατάξεις, έχουν δημοκρατικά όπλα και μέσα για να παρέμβουν.
Αρκεί να τα ασκήσουν, δηλαδή αρκεί να μην έχουν παραιτηθεί και να μην έχουν
συμβιβαστεί επί της ουσίας! Αρκεί τα όργανα και οι εκπρόσωποι των εργαζομένων να
μην έχουν μετατραπεί σε ένα γραφειοκρατικό και διεκπεραιωτικό μηχανισμό
παραγόντων που λειτουργούν ως μεσάζοντες ή ταχυδρόμοι προσωπικών
μικροεξυπηρετήσεων ανάμεσα στους εργαζόμενους και στην κάθε άδικη, αυταρχική
και αυθαίρετη εξουσία.

10.Τα πιο απλά συνδικαλιστικά όπλα και μέσα, τα στοιχειώδη, τα απολύτως αναγκαία
και απαραίτητα για ένα σωματείο, ένα συνδικάτο απέναντι στην εξουσία, είναι:
να διαμαρτυρηθούν εγγράφως και δημοσίως,
να ασκήσουν κριτική, να καταγγείλουν,
να ενημερώσουν τα μέλη τους ολόπλευρα, με όλη την αλήθεια και για όλες τις
απόψεις, με όλα τα δεδομένα,
να πραγματοποιήσουν συγκέντρωση ή παράσταση διαμαρτυρίας.
Να κηρύξουν λήξη της πολυετούς ανακωχής...

11. Πρώτα, βέβαια, πρέπει να συγκρουστούν με την εξουσία και τη λογική των
ικανοποιημένων και ικανών προϊσταμένων, των νυν και αεί προϊσταμένων, αυτών
που είναι κι εκείνων που περιμένουν στην ουρά, των διορισμένων αλεξιπτωτιστών
και των επιλεχθέντων από Υπηρεσιακά Συμβούλια!!
Να συγκρουστούν, βεβαίως, και με την εξουσία των υπηρεσιακών συμβουλίων, και
με την διοικητική και με τη δικαστική εξουσία!
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12. Υπάρχει κι ο δρόμος για και με τα ...γιλέκα, βεβαίως, αλλά αυτός είναι για γενικά
κοινωνικά ζητήματα και για τους πολύ απέξω από το σύστημα...

13. Έχουμε πολλά συνδικαλιστικά όπλα και μέσα! Αρκεί να τα ασκήσουμε!
Το πρώτο βήμα, με λίγα και ΣΥΜΒΟΛΙΚΑ λόγια, είναι να φωνάξουμε μέσα μας και
προς τα έξω:
ΌΧΙ στην Ελπίδα για Εύνοια,
ΌΧΙ στον Φόβο για Δυσμένεια!
Αλλιώς, άστο..

Γ. Αριστερααααά! Έτος 5ο, σε λίγο. Μην το ζορίζεις!

Oι 7 νάνοι στο s/s Cyrenia - Θ.Μικρούτσικος Live
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